8
3
<
g0

FRUESHI DNCB, 541150 6431 F1 VDMA 24 56245 %

T e
S ]

i =
= 1 pait 44
ek

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

W BT RN E S, TR A

WA LR EOMT
[e] Bl

WA A S
B 7K A 2,000 mm
WO SRR

E ol Ei Lk
: —

il
ol [

2003

1/1.2-1

I1SO Ak fiL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

[N
H



o Hi

FESTO

TRHESEL FRE ZH BN

WL WSRINTEERS, Btk WRM. SIS LE 215N

B2 RILREOR, SR, Lig WA RIS T AN, Y W DNC ZRB0 A B A 25
U Hk BE VT A R JHHT PPV IR TTIRET, A BN B AR A

BRI, R
W LR B AL R SR (I, ZIED
FAbR R 28 52 PR P B At

1/1.2-2 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



W
o
N
30

PRiES L DNCB, 4547150 6431 F1 VDMA 24 56245 %k FESTO
e

A

WARTEAARELORM A TORE EAARA R A, AT & - TEERNG R R
5, B4 ONCHRAMESGLARAIN AL A7 B o i B UL I B MRTAR, SR, TABAR
B - DNCB - JEBEZ IEH 2 a. B, ESERERAFRETSE BRI RIS T DNC R
B, RMREIISERAR LB EREFMEELEREEZE KRR,

Jeefu st

RRGZE B3 —Hukiiik, ) ZamsUPRIGE, MRS AMME FEG. XS AT E
PRSI S T _E R 42230 £ BB — AN, AR,
o AARES T ARNACR AR P T R AR — AU

FENG-...%% DNCB I SME-8F

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/1.2-3



)

FESTO

FRUESGL DNCB, 541150 6431 F1 VDMA 24 56245 %k

SMEEDC A — W

4795 72 YWAA [ 179 0SIL& ~
By WY o051

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/1.2:4



|

. o

ARUE L DNCB,

FF4671S0 6431 1 VDMA 24 56245

ANEE TR i)

TR A B

_ I > 7

HEA MFEEMA T EBERME R DN <fr, iz |1/1.2-12
DPNC AR — 2L

TR e FAT b Rl 5 1/1.2-13
HNC 24T MST, 454 DINISO 6431k5ME

P22 AT JAT il ol oy 1/1.2-13
FNC ViEEE MF1/MF2 R ﬁ{g} DIN ISO 6431%5#E

(4] XUH-Hh - S 25 1/1.2-14
INCF

Hih % g HIMF MT4 , 54 DINISO 6431451k 1/1.2-16
LNZG

6] MUH 2304 FT 328 1/1.2-16
SNC

7] BREBeH I Rk AR 1/1.2-18
LSNG

(8] BRECH I AR 1/1.2-18
LSNSG i BRI

o] MH-FFZ2MH: WA, T 1/1.2:17
SNCS

[0 AUHF B UL A 1/1.2-18
LBG

WUH IR et JAT o 1/1.2-18
SNCL 24T MP4 | 454 DINISO 6431454k

XUH- 32225 1 ERE 1/1.217
SNCB 4T MP2, 454 DINISO 643145 %E

RS 3 FHF XUH- 32725 {4 SNCB [12] 1/1.2-18
LNG

(4] BRECH I Rk AR 1/1.2-18
LSN

(5]  H-f g p T 23 B AT R 1/1.2-15
INCM H4F MT4 | £F4DINISO 643145 %E

KeATRhR HYER T AR 1/1.2-19
SGS

(7] BAUHE UL R 1/1.2-18
LQG

WH 3 5564k SeS el & A, HTREMERE  |1/1.219
SGA EE

EHE FATAMEAR ) 22 1/1.2-19
KSG

o] WHH FEVFLAE — AT P ) 1/1.2-19
SG

EROL AL FATAMERR 101 R AR AW 22 1/1.2-19
FK

SmRE B 1E AR AR O SR 5 1/1.2-20
FENG

VRS 35 PRIPAGIRATHLEE, Bl 1E KA A AL R il 1/1.2-21
ABP-5-S

(5] B A sy T R AE L T 1/1.2:21
SME/SMT-8

o] AR JHFJ8 1 kg 1/1.2-19
GRIA

L STEL SN T BARRESME (£54 CETOP RP 54 Phx o5 3t
Qs ) MRE

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

1/1.2:5

SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

. o

|

P fESHL DNCB, FF471S0 6431 F1 VDMA 24 56245 1 FESTO
HEARY
[ DNCB - 50 - 80 - PPV - A

b=

XUE

DNCB [ e

| E# O [mm) |

| 4778 [mm] |

ZaER

PPV B

3]

A [ 4 5 R

1/1.2-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESCEL DNCB, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562454 FESTO
e R Hbn
WSO 6431
=] m15015 552
W VDMA 24 562
O wn B NF E49 003.1
32..100 mm W UNI10 290
W CETOPRP 52 P
- ' T TR E
2..2,000 mm DIN ’—‘
? www.festo.com/en/ UDN.I'A‘
spare_parts_service
St
>1/1.2-11
FEHEARSH
HIEHR O 32 40 50 63 80 100
O GY8 GV GY4 G Gy GYa
W ZE RIS M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
TAE R AIEESZE A, IEIEORIE T
iR T %
T
iRz
ERUSIAn XUt T 4
LEup [mm] 20 | 20 22 22 32 32
v B k) JHEE A5 A
GH AN i JH P9 IREL
JE o B e
RN E T35
pAIEZSE 0
HIEHR O 32 40 50 63 80 100
THERE S [bar] 0.6..12
FaE D a 20..+80
T 5 ol % 4%, CRC?) 2
1) R A I T
2) TS 2, 454 Festo 940 07045k
TEPFRBR B — 5 TR IR BE F1, SMRRFTHLTE P B 3 (IR R, W7 FL 065 TR a S e B, SRR A e,
K3l J7 NI Fowrdi B & D]
HIEHR O 32 40 50 63 80 100
6 barlbf W HELEAE, #HEdE S 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
6 barlsf (Y EIEAE, & [E S 415 633 990 1,682 2,721 4,418
Zenify B B R Rl E R 0.4 0.7 1 13 2 3
&
f#i Jil Pro Pneuk 47 sht Al

www.festo.com/en/engineering

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-7

SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H



SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_

PRUES L DNCB, £F-&1S0 6431 Fi1 VDMA 24 56247 1 FESTO

Wiy g Fq AR E LMK AR
1000
800
600
500 ]
400 e~ B
300 ] ™~
T~
200 \\\ \\\ f@ \\
[ \\\\\\ \\\
100
80 A
™~ — AN
gg Skl N
40 \\\
= NCIN \
E’ 30 \
" W
N \ \
\\
10 \ A
’ \
\ M|
6
5 \
4 X HH
3 \
5 |
@32 mm
1 @40 mm
® R RSER888 8 888888 3§ O oswem
| [mm] @80/100 mm
HE gl
WHEHR O 32 40 50 63 80 100
A7 O mm I i) 7 i i 460 760 1,225 1,300 3,135 4,575
4510 mm £ B 0 2 27 37 56 62 92 101
1772 0 mm i ¥ B 3 3k 108 204 363 460 800 1,045
A10 mm F7 AR 12, 9 16 25 25 39 39
1/1.2-8

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



. o

|

P fESHL DNCB, FF471S0 6431 F1 VDMA 24 56247 1t FESTO
Lo
T
NI .
| A 1
T B T T =
| a7 A @é&;
| 'V 7.4
N\ |
&
iﬁl
{iN] Rwla a4
Bl i Hwla G 4
T IERT A AW
MK IEE] o] K AN
BB Rl
- HAEIM T AR
- A Kliberplex BE 31-102
BB BT A AR DU IR O A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2:9

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_

PUES L DNCB, 474 1S0 6431 F1 VDMA 24 56245 % FESTO
R+ T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
ZJ+ VA
L2+
AM WH PL PL
L1 L7 - e3

aQ
<
(W)
m
m
|
|
J3
i
]

) He- o
& Q =0=

Y i

<2 '
BG

NPT, RS, AT PTEET, T AT i eIk tl, T2 sin + = EATEHCE

J2

&
~

B
MM
KK

_|
il

5
©

& \&)
1)

a
)ff'%\
-

m

AT ZEnp &4 SME/SMT-8
(%] AM B BG E EE J2 )3 KK L1 L2 L7
(%)

[mm] d11

32 22 30 16 45 GYs 5.25 5.7 M10x1.25 18 94 6.5

40 24 35 16 54 GYa 8 4 M12x1.25 21.3 105 7.5

50 32 40 17 64 GYa 8 5.5 M16x1.5 26.8 106 9.5

63 32 45 17 75 G3¥/8 12.75 6.25 M16x1.5 27 121 9

80 40 45 17 93 G3¥/8 12.5 8 M20x1.5 34.2 128 11

100 40 55 17 110 GY2 13.5 10 M20x1.5 38 138 7.5

(%] MM PL RT TG VA VD WH 7) =1 =2 =3
(%)

[mm] f8

32 12 19.5 M6 32.5 4 4 26 120 10 16 6

40 16 22.5 M6 38 4 4 30 135 13 18 6

50 20 22.5 M8 46.5 4 4 37 143 17 24 8

63 20 27.5 M8 56.5 4 4 37 158 17 24 8

80 25 30 M10 72 4 4 46 174 22 30 6

100 25 31.5 M10 89 4 4 51 189 22 30 6

1/1.2-10 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



=

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N

FRUESCEL DNCB, £7411S0 6431 Fil VDMA 24 56247 1k FESTO
ITREBR
K5 e K5 e K5 e

F778 [mm] WHIEHERZ D32mm TEIEE R D 40 mm 16 ZEHZ D 50 mm

25 532724 DN(B-32-25-PPV-A 532737 DNCB-40-25-PPV-A 532750 DNCB-50-25-PPV-A
40 532725 DNCB-32-40-PPV-A 532738 DNCB-40-40-PPV-A 532751 DNCB-50-40-PPV-A
50 532726 DNCB-32-50-PPV-A 532739 DNCB-40-50-PPV-A 532752 DNCB-50-50-PPV-A
80 532727 DNCB-32-80-PPV-A 532740 DNCB-40-80-PPV-A 532753 DNCB-50-80-PPV-A
100 532728 DNCB-32-100-PPV-A 532741 DNCB-40-100-PPV-A 532754 DNCB-50-100-PPV-A
125 532729 DNCB-32-125-PPV-A 532742 DNCB-40-125-PPV-A 532755 DNCB-50-125-PPV-A
160 532730 DNCB-32-160-PPV-A 532743 DNCB-40-160-PPV-A 532756 DNCB-50-160-PPV-A
200 532731 DNCB-32-200-PPV-A 532 744 DNCB-40-200-PPV-A 532757 DNCB-50-200-PPV-A
250 532732 DNCB-32-250-PPV-A 532 745 DNCB-40-250-PPV-A 532758 DNCB-50-250-PPV-A
320 532733 DNCB-32-320-PPV-A 532746 DNCB-40-320-PPV-A 532759 DNCB-50-320-PPV-A
400 532734 DNCB-32-400-PPV-A 532747 DNCB-40-400-PPV-A 532760 DNCB-50-400-PPV-A
500 532735 DNCB-32-500-PPV-A 532748 DNCB-40-500-PPV-A 532761 DNCB-50-500-PPV-A
£ [mm] TEZEHR D63 mm 15 % HZ 80 mm 16 ZEHZ @100 mm

25 532763 DNCB-63-25-PPV-A 532884 DNCB-80-25-PPV-A 532897 DNCB-100-25-PPV-A
40 532764 DNCB-63-40-PPV-A 532885 DNCB-80-40-PPV-A 532898 DNCB-100-40-PPV-A
50 532765 DNCB-63-50-PPV-A 532886 DNCB-80-50-PPV-A 532899 DNCB-100-50-PPV-A
80 532766 DNCB-63-80-PPV-A 532887 DNCB-80-80-PPV-A 532900 DNCB-100-80-PPV-A
100 532767 DNCB-63-100-PPV-A 532888 DNCB-80-100-PPV-A 532901 DNCB-100-100-PPV-A
125 532768 DNCB-63-125-PPV-A 532889 DNCB-80-125-PPV-A 532902 DNCB-100-125-PPV-A
160 532769 DNCB-63-160-PPV-A 532890 DNCB-80-160-PPV-A 532903 DNCB-100-160-PPV-A
200 532770 DNCB-63-200-PPV-A 532891 DNCB-80-200-PPV-A 532904 DNCB-100-200-PPV-A
250 532771 DN(B-63-250-PPV-A 532892 DNCB-80-250-PPV-A 532905 DNCB-100-250-PPV-A
320 532772 DNCB-63-320-PPV-A 532893 DNCB-80-320-PPV-A 532906 DNCB-100-320-PPV-A
400 532773 DNCB-63-400-PPV-A 532894 DNCB-80-400-PPV-A 532907 DNCB-100-400-PPV-A
500 532774 DNCB-63-500-PPV-A 532895 DNCB-80-500-PPV-A 532908 DNCB-100-500-PPV-A
IRBEE - G E WRBAE - B

WEHR D |1 5 VR WEHR D ([R5 VR

[mm] [mm] [mm]

32 2..2000 532723 DNCB-32-.-PPV-A 32 665294 DNCB-32-PPV-A

40 2..2000 532736 DNCB-40-..-PPV-A 40 665295 DNCB-40-PPV-A

50 2..2000 532749 DNCB-50-..-PPV-A 50 665296 DNCB-50-PPV-A

63 3..2000 532762 DN(B-63-..-PPV-A 63 665297 DNCB-63-PPV-A

80 3..2000 532883 DNCB-80-..-PPV-A 80 665298 DNCB-80-PPV-A

100 3..2000 532896 DNCB-100-..-PPV-A 100 665299 DNCB-100-PPV-A

DR NV E TR ) Rk p iR enic [

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-11




SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

PRUES L DNCB, £F-&1S0 6431 Fi1 VDMA 24 56247 1 FESTO
[{oREs

FEBE4H {1 DPNC
ZJ+ _F1 ZJ+
Fi A}
7t e e !Hrii' 5 — i = =
LU, ASIRER BEEEH hadp —||& o 1l * [
HE"H — e @ o O[] P—
+ = EATRKE
R FiTm8d%
HEHAE F1 Z RRBTEKE |HE R RS2
(7%}
[mm] [mm] (g]
ER 32 27 120 1,000 85 174 418 DPNC-32
T UER 40 27 135 1,000 115 174 419 DPNC-40
RN Z A7 20 14 21 5 I AS 50 32 143 1,000 210 174 420 DPNC-50
REME I K BT, 63 28 158 1,000 360 174421 DPNC-63
80 38 174 1,000 620 174422 DPNC-80
100 38 189 1,000 1,190 174423 DPNC-100

FEEF RN, AR—1 30 Bais B0

3MCE S AN EELRPAAR A, XPORTIMEE TR feaiash, ResUIREE
AR, EAIREEFRE R/, ZEEAME R R E E,

My, XA Z AR TR o, TR FEAT B N,

N TIRE3AEH HTEE 4 EHB
P~ EA AR IR AT AR I BE R UL 123 P A ARRATRR B URL 12 34
S ‘ BRI,

1/1.2-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PRUES L DNCB, £F-&1S0 6431 Fi1 VDMA 24 56247 1 FESTO
[{oREs

B HNC
XA+
XS AU AO
1k | ! @7@
LT {8 o u
R { & ey ] | )
R BRI IR 2 I - % Y. =N 2
. JI.| T
. - T 0%
. — t' <
. . = — o o
= | SA+ AB
TR
. us
v = AR
RT3
R | A8 AH AO AT AU SA TR us XA XS | CrRcY G =) FiL=)
(3% (%)}
[mm] g
32 7 32 6.5 5 24 142 32 45 144 45 2 135 174369 HNC-32
40 10 36 9 5 28 161 36 54 163 53 2 180 174370 HNC-40
50 10 45 10.5 6 32 170 45 64 175 62 2 325 174371 HNC-50
63 10 50 12.5 6 32 185 50 75 190 63 2 405 174372 HNC-63
80 12 63 15 6 41 210 63 93 215 81 2 820 174373 HNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 230 86 2 1,000 174374 HNC-100
1) TR 2, 454 Festo 940 070k5E
JEAFRAZH L A5 — B IS PR AE 1, ARSI R A SEA IR 2R, W ELHE S T IRBE s S v 200, VI T 570 55 A I 2 fok
B 22 FE FNC . £
v = AR *—;—T
FPH: LX) Fa_ ]
Y S ® o O
RE R N ‘ ] — S .
L —d | | e /E§h
i el LIS 1118
!_ l ¥ ‘_ 1
ol | :[ ' 1] | 1 Q
L b 1 - -
L - 1 MF
ZF+
RT3
EHE E FB MF R TF UF w ZF | CRCY it i 2
(3% (%)
[mm] H13 (g]
32 45 7 10 32 64 80 16 130 2 240 174376 FNC-32
40 54 9 10 36 72 90 20 145 2 280 174377 FNC-40
50 65 9 12 45 90 110 25 155 2 520 174378 FNC-50
63 75 9 12 50 100 120 25 170 2 690 174379 FNC-63
80 93 12 16 63 126 150 30 190 2 1,650 174380 FNC-80
100 110 14 16 75 150 175 35 205 2 2,400 174381 FNC-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W AR 1. ARSI TC O B A R 2300, WA B S LIRS s S J . TR0 45 A o

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-13

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N




SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

PRUES L DNCB, £F-&1S0 6431 Fi1 VDMA 24 56247 1 FESTO
B1F

SUEHIZNCF
ok
T 5 o s 554 - -
A IR CHHRIO— JK JK S
1 —T T -
XH TK
XL+
+ = EARKE
R FiT REds
wHE | C3 D TK L ™ us XH XL |re) | FHE ! L]
7o @
[mm] e9 (3]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 128 |2 130 174411  INCF-32
40 87 105 16 20 16 63 54 20 145 |2 240 174412 INCF-40
50 99 117 16 2% 16 75 64 25 155 |2 390 174413 ZNCF-50
63 116 136 20 2% 20 90 75 25 170 |2 600 174 414 INCF-63
80 136 156 20 28 20 110 93 32 188 |2 1,150  |174415 ZNCF-80
100 164 189 25 38 25 132 110 32 208 |2 2,030 |174416 INCF-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I 4%S T RS sl S 2l 1150 55 A o 4o ik

1/1.2-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESGL DNCB, 541150 6431 F1 VDMA 24 56245 %k

FESTO

B
Hah 22 A fkZINeM XJs
XV+1/2
) (SN 1
AP BE A T  19 - "l
fERfriE mnMnmn O [ =
e e [ e g o s T @y I =
mem i e &1 F
I K 4 1 L Ao &
)
U J LD =
B1 TD
s =R Uw
o = i1 B4R i B 1
R AT S50
EHE B1 (@) a3 D 1L ™ uw
%o )
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75
50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
& XG X XV Bk 4 (RCY | EmE finzs iR
%o
[mm] [Nm] [¢]
32 66.1 79.9 73 4 +1 2 210 163 525 ZNCM-32
40 75.6 89.4 82.5 8 +1 2 385 163526 ZNCM-40
50 83.6 96.4 90 8 +2 2 595 163 527 ZNCM-50
63 93.1 101.9 97.5 18 +2 2 890 163528 ZNCM-63
80 103.9 116.1 110 28 +2 2 1,450 163529 ZNCM-80
100 113.8 126.2 120 28 +2 2 2,045 163530 ZNCM-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — RN AR J1. ShRSaTTC IR LA S AR K2R, T LS TV IRBEE S A, SR SR A B,

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-15

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

PRUES L DNCB, £F-&1S0 6431 Fi1 VDMA 24 56247 1 FESTO
[{oREs

INZG T3 e oA
Ry S
HhEE: iV Tji
B ol Al
HB
a Yyﬁﬁiiﬂ CR
AR —
AR LA S Ol
R\
™
uL
R AT $835c0R

EmER | R | pA | k| RN | FS | HL | HB | KE | NH TH UL |cre it e L]
@ 2 | @ @ %)

[mm] D11 [ H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]

32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 (2 125 32959 LNZG-32

40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 2 400 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 480 32961 LNZG-63/80
100,125 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75 2 960 32962 LNZG-100/125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 1. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4o ik

WE B SNC 1
(2_

ok = S
Hiblie == =

p—

CG | L

CP FL

il XC+
- v = EATRKE
FEBHE — > € DLAH B L e %

R T /8048
& G cp EK FL L SR XC CRCY Fh = ez
%o (%]
[mm] H14 d12 +0.2 [g]
32 14 34 10 22 13 10 142 2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 160 2 120 174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 16 170 2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 190 2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 20 210 2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 230 2 830 174388 SNC-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, VI 4%S TR sl S 2l 150 55 A o 4o fk

] o

1/1.2-16 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRYESUEL DNCB, 55150 6431 F1 VDMA 24 56245 % FESTO
Bt
WUH S E% SNCB
Q.
R - b 32/
R G & / chH- - 5
ANEHAR IR ~ - GML
CB L
uUB FL
ML XC+
+ =R
R FT 88048
& B EK FL L ML MR UB XC | creY it ! Ty
(4%} (%]
[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]
32 26 10 22 13 55 10 45 142 2 100 174390 SNCB-32
40 28 12 25 16 63 12 52 160 2 150 174391 SNCB-40
50 32 12 27 16 71 12 60 170 2 225 174392 SNCB-50
63 40 16 32 21 83 16 70 190 2 365 174393 SNCB-63
80 50 16 36 22 103 16 90 210 2 610 174394 SNCB-80
100 60 20 41 27 127 20 110 230 2 925 174395 SNCB-100
1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
T LA AT — RE T AR ). SMERRTRLIC O AR REA IR 2R, WIS T BRBE v S0, T30 50 4 A I A
WU EH SNCS
9
B OT T X
& = =z==01 3
n e 7 , )z
@‘ "] :@7 e“_L /
EP| LT
EX FL
XC+
+ =R
R FT w8048
& CN EP EX FL T MS XC CRCD it ! L]
(4%} (%)
[mm] -0.2 +0.2 [g]
32 10 10.5 14 22 13 15 142 2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 160 2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 18 20 170 2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 190 2 280 174 400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 210 2 540 174 401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 230 2 700 174 402 SNCS-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — W ARAE 1. ARSI TC O B BeA o 23000, W B S LIRS s S J . TR0 45 A i

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2:17

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

PRUES L DNCB, £F-&1S0 6431 Fi1 VDMA 24 56247 1 FESTO
(igts
WU SR SNCL
R §/
K4 ﬂ }
ANEHARD IR 8
L
FL
XC+
+ =R
RAMiT®8de
& ) EW FL L MR XC CRCY Fh = ez
"o @
[mm] h14 +0.2 [g]
32 10 26 22 13 10 142 2 75 174 404 SNCL-32
40 12 28 25 16 12 160 2 100 174 405 SNCL-40
50 12 32 27 16 12 170 2 160 174 406 SNCL-50
63 16 40 32 21 16 190 2 250 174 407 SNCL-63
80 16 50 36 22 16 210 2 405 174 408 SNCL-80
100 20 60 41 27 20 230 2 655 174 409 SNCL-100
1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I 4%S T RS sl S 2l 1150 55 A o 4o ik
WREBIE - M HARSH D 1/10.1-2
gtk |EmERo  |[RE WE gy |EmERo  |[fRe e
FRELH 2132 JB LSNG FRECH 3437 J3 LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
P 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
N 50 31742 LSNG-50 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751  LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
G FUH RS ING
32 31761  1BG-32 32 33890  ING-32
40 31762  1BG-40 @ 40 33891  ING-40
50 31763 1BG-50 @ 50 33892 ING-50
63 31764  1BG-63 63 33893 ING-63
80 31765 LBG-80 80 33894  ING-80
100 31766  LBG-100 100 33895  ING-100
FRECH P37 )3 LSN HA WU Fh S LQG
32 5561  LSN-32 32 31768  10G-32
,Q 40 5562 LSN-40 40 31769  1QG-40
@ 50 5563 LSN-50 50 31770 1Q6-50
63 5564  LSN-63 63 31771 10G-63
80 5565  LSN-80 80 31772 1Q6-80
100 5566  LSN-100 100 31773 106-100
L Bewr=h

1/1.2-18

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FRUESGL DNCB, 541150 6431 F1 VDMA 24 56245 %k

FESTO

W
TTHRBAR - 75 EATH BASH D 1/103-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
X Fi i SGS HUE- 3 SGA

@\’ 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10 769 SGA-M20x1,5
100 100
WH-3F S6
& 32 6 144 SG-M10x1,25 6 140 FK-M10x1,25
@ 40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
63
80 6 147 SG-M20x1,5 6143 FK-M20x1,5
100
32 32963 KSG-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5
63
80 32966 KSG-M20x1,5
100
TTHRBAR - SR HARZH D 5 2
B Bk e mE
[T0% B AR
GY8 3 LIREEM 193142 GRLA-Y5-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-3-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-%4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-%4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-%4-QS-10-D
G¥s 6 193149 GRLA-3/3-QS-6-D
8 193150 GRLA-3/3-QS-8-D
10 193151 GRLA-3/3-QS-10-D
GYa 12 193152 GRLA-%5-QS-12-D
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-19

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRUESGL DNCB, 541150 6431 F1 VDMA 24 56245 %k

FESTO

(igts

WREE - i, ATEEGE ((OHERRFEMRSRENS ) HARSH D 1/10.4-2
it 5 e (hy 5 e
[mm] [mm]
i@ ER D32 mm W ER D40 mm
10..50 34 493 FENG-32-50-KF 10..50 34 499 FENG-40-50-KF
10..100 34 494 FENG-32-100-KF 10..100 34500 FENG-40-100-KF
10..160 34 495 FENG-32-160-KF 10..160 34501 FENG-40-160-KF
10..200 34 496 FENG-32-200-KF 10..200 34502 FENG-40-200-KF
10 ...250 150289 FENG-32-250-KF 10..250 34503 FENG-40-250-KF
10..320 34 497 FENG-32-320-KF 10..320 34 504 FENG-40-320-KF
10..400 150290 FENG-32-400-KF 10..400 150291 FENG-40-400-KF
10 ...500 34 498 FENG-32-500-KF 10 ...500 34505 FENG-40-500-KF
& B D 50 mm W ER D63 mm
10 ..50 34506 FENG-50-50-KF 10..50 34513 FENG-63-50-KF
10..100 34507 FENG-50-100-KF 10..100 34514 FENG-63-100-KF
10..160 34508 FENG-50-160-KF 10..160 34515 FENG-63-160-KF
10..200 34509 FENG-50-200-KF 10..200 34516 FENG-63-200-KF
10 ..250 34510 FENG-50-250-KF 10..250 34517 FENG-63-250-KF
10..320 34511 FENG-50-320-KF 10..320 34518 FENG-63-320-KF
10..400 150292 FENG-50-400-KF 10..400 34519 FENG-63-400-KF
10 ...500 34512 FENG-50-500-KF 10..500 34520 FENG-63-500-KF
& EZ 980 mm & FE % @100 mm
10 ...50 34521 FENG-80-50-KF 10 ..50 34529 FENG-100-50-KF
10..100 34522 FENG-80-100-KF 10..100 34530 FENG-100-100-KF
10..160 34523 FENG-80-160-KF 10..160 34531 FENG-100-160-KF
10..200 34524 FENG-80-200-KF 10..200 34532 FENG-100-200-KF
10 ..250 34525 FENG-80-250-KF 10..250 34533 FENG-100-250-KF
10..320 34526 FENG-80-320-KF 10..320 34534 FENG-100-320-KF
10..400 34527 FENG-80-400-KF 10..400 34535 FENG-100-400-KF
10 ...500 34528 FENG-80-500-KF 10..500 34536 FENG-100-500-KF

WREE - FhHEx, ATHRGHE HARZSH > 1/10.4-2
EHERD  |iTh TOREAR B Al R 5 ) 2 i T Sl R ) 2
[mm] [mm] %3 5 %3 5
32 10 ...500 34 487 FENG-32-..-KF 34 481 FENG-32-...
40 10 ...500 34 488 FENG-40-..-KF 34 482 FENG-40-...
50 10 ...500 34 489 FENG-50-..-KF 34 483 FENG-50-...
63 10 ...500 34 490 FENG-63-..-KF 34 484 FENG-63-...
80 10 ...500 34 491 FENG-80-..-KF 34 485 FENG-80-...
100 10 ...500 34 492 FENG-100-..-KF 34 486 FENG-100-...

] o

1/1.2:20

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




FRUESGL DNCB, 541150 6431 F1 VDMA 24 56245 %k

it
WREE - B te B4, FT 85, himt FARSH D> 1/10.2-13
TR, ‘?Fﬁﬁtﬂ W HLAiK ‘ﬁ% 2
LA [HxM8  [HfikM12  [(m]
Tk
N EmiiEA | PNP B - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F o
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF -o-
- i - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F o-
PNP - 3%f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D o-
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D o
PNP - - 3&f 03 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
HWAIFSSEL |PNP 3 - - 2.5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% HREF5F - 3% - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
VAl p
% M LA [PNP 3 - - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0F o
WREE - Btk a4, HT 89, mikn® FARSH D> 1/10.2-16
‘%“c%%iﬂit W Bkl |[RE mE
HL [ #%M8 [m]
Tk
M EEA 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F -O-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF o
05 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
- 3%f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o-
WA SRE |38 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% TR 55 = 3% 03 150857 SME-8-S-LED-24
Pl
% M EERA |3 - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-OE o
WREE - B HARSH D> 1/10.2-108
‘%“c%%iﬂit IES B L I ‘ﬁ% e
PNP NPN [m]
Rl ENGES
W 1 FIAE BB - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
Wy i A - - 34f 2.5 159 428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
LA A
i A - - 34) 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159423  SIM-M8-3WD-5-PU
i A e B - - 3%} 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 5 159431 SIM-M12-3WD-5-PU
WREE - 85 MfEs
/e iU K e RS
(m]
% M EidEA 2x 0.5 151680 ABP-5-S

] sos

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2.21

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H



FESTO

1/1.2-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	标准气缸DNCB，符合ISO 6431和VDMA 24 562标准
	特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸

	订货数据
	附件
	连接组件DPNC
	尺寸和订货数据

	脚架安装件HNC
	尺寸和订货数据

	法兰安装件FNC
	尺寸和订货数据

	双耳轴ZNCF
	尺寸和订货数据

	耳轴安装组件ZNCM
	尺寸和订货数据

	LNZG耳轴支座
	尺寸和订货数据

	双耳环安装件SNC
	尺寸和订货数据

	双耳环安装件SNCB
	尺寸和订货数据

	双耳环安装件SNCS
	尺寸和订货数据

	双耳环安装件SNCL
	尺寸和订货数据

	订货数据
	订货数据–安装附件
	订货数据–活塞杆附件
	订货数据–单向节流阀
	订货数据–导向单元，用于固定行程（仅对循环滚珠轴承导向装置而言）
	订货数据–导向单元，用于可变行程
	订货数据–接近传感器，用于8号槽，抗磁性
	订货数据–接近传感器，用于8号槽，磁性舌簧
	订货数据–插座
	订货数据– 8号槽槽盖





